

Afd. bestyrelsesmøde afd. 20

tirsdag den 29. oktober kl. 10.30

Fravær m. afbud: ingen

Fravær u. afbud: ingen

1. Fra beboermødet drøftede vi bl.a. lys på parkeringspladserne, Frank taler med elektriker

Døren ind til vaskeriet. Frank har fået et tilbud, men har indhentet et mere, som han afventer.

Markise ved gildessal, dette udsættes til næste år, hvor der tages stilling til økonomien og såfremt der er penge til det, bliver den sat op-

Hjertestarter. Frank prøver at få et møde sidst på eftermiddagen, hvorefter i får besked om tid og sted.

Overdækning af pergolaen, udsættes ligeledes til næste år og udføres, hvis økonomien tillader det.

2. Vi drøftede den nye affaldsordning, der kommer nærmere ud til jer alle, når vi får besked om, hvornår det træder i kraft hos os.
3. Vi talte om temamødet i Fiskebækparken den 21/11, hvor 3 deltager fra vores afd.

Mødet slut

Rigmor Henriksen  
Birgit Mallem